
Ortsteilrat Rudisleben 08.07.2019

Niederschrift

über die Sitzung des Ortsteilrates am 08.07.2019

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr Sitzungsende: 21:00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name Stimmberechtigung Funktion Anwesenheit

Joachim Lindner stimmberechtigt Ortsteilbürgermeister anwesend
Roger Rösner stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied             entschuldigt
Roland Gräßler stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied             anwesend
Martin König stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied     anwesend
Kathrin Ansorg stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied             anwesend
Daniel Rothe stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied      anwesend
Mirko Kubsch stimmberechtigt Ortsteilratsmitglied     anwesend  

Gast: Dr. Mathias Rüß

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung

  Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der 
              Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister

  Abstimmung über die Tagesordnung
  Abstimmungsergebnis
  Stimmberechtigte: 6
  Ja-Stimmen: 6

TOP 2: Rückblick Feierlichkeit zur Glockenhausübergabe

             Das Fest ist gut verlaufen und wurde von der Bevölkerung gut angenommen. Die
             Bauarbeiten am Glockenhaus sollen bis Ende Oktober abgeschlossen werden. Weitere
             Arbeitseinsätze sind erforderlich, die nächsten Termine sind am 20.07.2019 und am
             27.07.2019.

TOP 3: Absprachen zum 21. Straßenfest

             Das diesjährige Straßenfest findet am 10.08.2019 statt. Der Kirmesverein übernimmt die
             Versorgung mit Grillgut. Der Feuerwehrverein wird auch wieder dabei sein und das  
             Entenrennen begleiten. Die Anwohnerinnen und Anwohner wurden bereits informiert und
             um Unterstützung bei der Durchführung des traditionellen Festes gebeten.

TOP 4: Stand Vorbereitung Feierlichkeit 135 Jahre Feuerwehr Rudisleben

             Es werden am 07.09.2019 rund um die Feuerwehr von 10-22 Uhr verschiedene Aktionen
             angeboten bzw. durchgeführt. Der Grillservice übernimmt die Essensversorgung.



             Die anderen Vereine unterstützen den Feuerwehrverein bei der Vorbereitung und
             Durchführung der Feierlichkeit. Abends wird es einen Fackelumzug geben, mit dabei ist der
             Fanfarenzug Ichtershausen.

TOP 5: Stand Vorbereitung 100. Kirmes

             Die entsprechenden Anträge wurden eingereicht. Am Kirmesdonnerstag erfolgt die
             Eröffnung der 100. Kirmes mit einem Festbieranstich und der Wahl des Kirmesvaters. Es
             wird ein größeres Zelt als sonst und zwei Getränkeausgaben geben. Am Kirmessamstag
             erfolgt der Umzug mit Festkleidung. Einige ehemalige Kirmesburschen werden dieses Mal 
             mit dabei sein. Außerdem wird die Rudislebener Hymne vorgestellt.
             
TOP 6: Bauarbeiten Friedhof

              Die Bauarbeiten sollen bis Ende des Jahres abgeschlossen sein. Die feierliche Übergabe
              der fertiggestellten Friedhofsanlage ist am Totensonntag, den 24.11.2019, geplant.

TOP 7: Sonstiges

             Am 27.08.2019 um 18:30 Uhr findet im Feuerwehrgerätehaus eine Bürgerversammlung mit
             Wahl des Ortsteilrates statt.

             Es wurde das Konzept von Christian und Janine Rich für die Nutzung der ehemaligen 
             Kartbahn zur Pferdehaltung vorgestellt.

             Bezüglich der „LEADER-Förderung für Ihre Projekte“ könnten Fördermittel für das
             Gemeindezentrum im Ortsteil beantragt werden.

             Am 28.08.2019 19:00 Uhr findet eine Veranstaltung in der Kirche statt, bei welcher es
             Informationen zur Errichtung der Glocken in der Kirche geben wird.

             Das Problem der schlechten Busverbindung zum Gymnasium Neudietendorf wurde
             angesprochen.

Kathrin Ansorg      


